

# LAG "KRKA" INFO

## PREGLED AKTIVNOSTI U TRAVNJU



### OBJAVE:

LAG KRKA preselio je ured na novu adresu, Kralja Zvonimira 2, Drniš, posjetite nas, razgledajte nove prostorije i informirajte se o aktivnostima koje provodimo!

### NAJAVE:

LAG Krka i ove godine sudjelovat će na sajmu udruga u gradu Kninu, koji će se održati 25.svibnja (petak) na Trgu Ante Starčevića s početkom u 10 sati.



## RASPISAN NATJEČAJ ZA POMOĆ MLADIM POLJOPRIVREDNICIMA

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR) 11. travnja objavila je natječaj za tip operacije 6.11. „Potpora mladim poljoprivrednicima“ iz Programa ruralnog razvoja RH 2014. – 2020.. Na natječaj se mogu prijaviti mladi poljoprivrednici stariji od 18 i mlađi od 40 godina, uz uvjet da posjeduju adekvatna znanja odnosno vještine, te da su po prvi put postavljeni za nositelja gospodarstva, ali ne duže od 24 mjeseca prije podnošenja zahtjeva za potporu. Prijave se podnose od 25. travnja do 13. lipnja 2018. godine, putem aplikacije AGRONET.



## LAG KRKA NA SASTANKU SA HRVATSKOM EUROPARLAMENTARKOM MARIJANOM PETIR

Voditeljica udruge LAG Krka, Ivona Malenica sudjelovala je na sastanku na temu potencijala za razvoj poljoprivrede zaleđa Šibensko-kninske županije, održanom 20. travnja 2018. u gradskoj vijećnici grada Knina. Sastanak je u suradnji s gradonačelnikom Knina Markom Jelićem i Jerkom Rošinom organizirala hrvatska europarlamentarka Marijana Petir. Europarlamentarka je istaknula važnost razvoja institucionalnog, odnosno zakonskog okvira u sklopu kojeg bi se isticala zastupljenost hrvatskih proizvoda na tržištu hrane. Na sastanku se raspravljalo i o tome kako iskoristiti razvojne potencijale zaleđa Šibensko-kninske županije, kako bi se unaprijedila poljoprivredna proizvodnja i povećala konkurentost lokalnih proizvođača na domaćem, ali i europskom tržištu. Ispred LAG-a KRKA na sastanku su sudjelovali i članovi Udruge proizvođača drniškog pršuta.







## ODRŽAN 10. SAJAM AGROTURIZMA ŠIBENSKO- KNINSKE ŽUPANIJE U SKRADINU

LAG Krka i ove je godine sudjelovao na jubilarnom, 10. sajmu agroturizma Šibensko-kninske županije. Sajam se već tradicionalno održao u Skradinu, u razdoblju od 30.04. do 01.05. 2018. godine, u organizaciji Šibensko-kninske županije i Javne ustanove Razvojna agencija Šibensko-kninske županije te uz suorganizatore: Obrtnička komora Šibensko-kninske županije, HGK Županijska komora Šibenik, Grad Skradin i Turistička zajednica Šibensko-kninske županije. Ministar Tomislav Tolušić, kao izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića, svečano je otvorio 10. sajam agroturizma Šibensko-kninske županije, te tom prigodom istaknuo kako se iz ponude sajma vidi da se u Hrvatskoj ima smisla baviti poljoprivredom, te je pozvao građane da kupuju hrvatske proizvode kao najkvalitetnije i najsigurnije, što jamči Ministarstvo poljoprivrede redovnim kontrolama koje provodi na tržištu. Na sajmu je ove godine sudjelovao 181 izlagač, i to 58 izlagača iz Šibensko-kninske, te 12 iz Zagrebačke županije koja je županija partner.

